

外交部回应美推动审议涉港议案： 停止为“港独”分裂分子站台

新华社 马卓言

外交部发言人耿爽19日表示，中方敦促美方立即停止推动审议有关涉港议案，停止为香港暴力激进势力和“港独”分裂分子站台。

在当日例行记者会上，有记者问：据报

道，18日，美众议长佩洛西同众院两党议员就“2019年香港人权与民主法案”举行记者会，并邀请黄之锋、何韵诗等参加。佩洛西称参众两院两党都支持该法案。中方对此有何评论？

耿爽说，近期中方已多次就美方干涉涉港事务的错误言行表明严正立

场。佩洛西等政客仍是非不分，公然举行记者会威胁推动涉港议案并同“港独”分裂分子接触，对香港事务说三道四，粗暴干涉中国内政，中方对此强烈不满和坚决反对。

“我要重申，香港事务纯属中国内政，不容任何外部势力干涉。”耿爽说。

耿爽说，中方强烈敦促美方恪守国际法和国际关系基本准则，切实尊重中国主权，立即停止以任何形式干预香港事务，立即停止推动审议有关涉港议案，停止为香港暴力激进势力和“港独”分裂分子站台，停止对损害香港特区繁荣稳定的言行推波助澜。



爱护牙齿 从娃娃抓起

9月19日，医护人员在石家庄市第一幼儿园为小朋友检查口腔。

在“全国爱牙日”即将到来之际，河北省石家庄市第一幼儿园开展“爱护牙齿 健康成长”卫生科普教育活动。医护人员向小朋友们讲解牙齿保健知识，引导孩子从小养成爱护牙齿、保护口腔健康的良好习惯。

新华社 朱旭东 摄

法国不顾反对 拍卖墨西哥文物

新华社 欧飒

法国米永拍卖行18日拍卖120件墨西哥文物。墨西哥政府在拍卖前呼吁法国政府阻止拍卖，但未能奏效。

法新社19日报道，墨西哥政府说，120件拍卖文物中95件属于墨西哥“文化遗产”，之前就拍卖提出“正式投诉”。联合国教科文组织要求米永推迟拍卖。

墨西哥驻法国大使胡安·曼努埃尔·戈麦斯·罗夫莱多说，“虽然我们努力了，但没能阻止拍卖行取消拍卖，我们对此表示遗憾。”他认为拍卖如果取消是“归还这些真正的墨西哥财产的第一步”。

这些由几家私人机构收藏的艺术品标注年代都在“哥伦布到达美洲大陆之前”，其中大部分在拍卖会上成交，成交金额总计120万欧元（约合940万元人民币）。用火山雕刻的水和生育女神查尔丘特利库埃卖出37.7万欧元（295万元人民币），是预估价的5倍。科亚特利库埃女神像以9.75万欧元（76万元人民币）成交。

戈麦斯·罗夫莱多说，墨西哥国家人类学与历史研究所专家认为拍卖品中有多达23件可能是现代制作的赝品。他指责交易这些文物“是鼓励跨国组织犯罪网络劫掠、非法走私和伪造（文物）”。

英国疯狂书贼 一年偷书八千本

新华社 袁原

英国一名男子以借书为名，在不到一年时间内从爱丁堡多座图书馆窃取8000多本图书并倒卖，获利4万英镑（约合35.3万元人民币）。

据英国《泰晤士报》19日报道，这名男子28岁，名为达伦·巴尔，罪行败露源于爱丁堡两所大学学生从学校图书馆借不到特定图书，因而上网购买，发现卖家卖的正是学校图书馆藏书。

爱丁堡赫里奥特-瓦特大学一名在读博士生欲从学校图书馆借阅一本教材，惊奇地发现图书馆本应该有6本，却一本也不剩。她最后从亚马逊网站上一个图书卖家那里买到这本书，发现竟然是学校图书馆藏书，但是盖着“撤出藏书系统”的戳。图书馆工作人员后来确认，戳是伪造。

警方调查显示，一名自称亚历山大·巴尔的男子2017年10月注册成为借阅人，从赫里奥特-瓦特大学图书馆借取市值9200英镑（8.14万元人民币）的230本书籍，没有归还。

此人就是达伦·巴尔。他以同样手段在爱丁堡内皮尔大学、爱丁堡大学等多所大学的图书馆窃取书籍。巴尔对自己在2017年10月至2018年8月期间犯下的盗窃罪供认不讳，被判25个月监禁。

巴尔盗窃的书籍中，约1300本由苏格兰警方追回，另外约7000本已经非法出售。

今年第17号台风“塔巴”生成

央视新闻客户端

9月19日14时，今年第17号台风“塔巴”（名字来源：马来西亚，意为一种淡水鱼）在“难产”了10余天之后终于生成。今后4天，它将和冷空气结合给我国东部海域带来大风天气，江浙沪及福建沿海地区需密切防范大风可能对渔业、旅游等造成的不利影响。

据中国天气网首席分析师胡啸分析，目前，副热带高压强度较弱且处于

断裂的状态，因此未来“塔巴”不会登陆我国，而是会穿过副高一路北上，直奔日韩。

预计19—22日，东海大部海域、黄海南部、浙江沿海、福建北部沿海、台湾海峡、台湾沿海、台湾以东洋面将有7~10级大风；台风中心经过的附近海域风力可达11—12级、阵风13级。

21日晚—22日晨，“塔巴”距离我国舟山群岛最近。预计20日晚—22日白天，岛屿间的海上航运可能停航。普

陀机场21日下午—22日晨可能延误，23日恢复。提醒公众留意航班信息，调整出行计划。

据胡啸介绍，今年以来，西北太平洋和南海上共生成了17个台风，和常年同期相比少2个。同时，登陆我国的台风一共是4个，和常年同期相比也少2个。根据国家气候中心的预测，10月上旬的大气环流形势不利于台风的的活动。目前来看，今年很有可能是台风活动偏少的年份。

保供应！万吨中央储备肉已入市

新华社 于佳欣

记者19日从商务部获悉，该部门会同国家发展改革委、财政部等部门，开展中央储备肉投放工作，已向市场投放万吨中央储备肉。

依据《缓解生猪市场价格周期性波动调控预案》，商务部会同相关部门共向市场投放中央储备猪肉

10000吨，增加猪肉市场供给，保障国庆节期间肉类供应。9月初，已向市场投放中央储备牛肉2400吨，羊肉1900吨。

当前，我国猪肉价格上涨较多，市场消费需求有所下降，肉类进口大幅增加，冷冻肉库存保持较高水平，市场供应总体有保障。

据商务部监测，近期猪肉价格涨幅

趋缓，9月18日全国重点批发市场猪肉平均批发价格较前一日上涨0.1%，比9月10日上涨1.3%，日均涨幅比8月下旬回落0.8个百分点。

下一步，商务部将继续密切关注猪肉市场供求和价格变化情况，加强预测预警分析，强化产销衔接，会同有关部门继续适时投放中央储备肉，保障猪肉市场供应。

一箭五星！我国成功发射“珠海一号”03组卫星

人民日报客户端 余建斌 赵金龙

2019年9月19日14时42分，我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭，采取一箭五星的方式成功将“珠海一号”03组卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

“珠海一号”卫星工程是商业遥感卫星项目，规划研制发射34颗卫星组成星座，具备视频成像、高光谱成像、SAR成像、红外成像等观测能力，获取

卫星遥感数据为自然资源、生态环境、农业农村等行业应用提供服务。01组2颗卫星和02组5颗卫星已分别于2017年6月15日、2018年4月26日发射入轨。

此次发射的03组5颗卫星，包括1颗视频卫星和4颗高光谱卫星。多颗高光谱卫星多轨组网运行，将大幅度提高我国高光谱卫星数据采集获取能力。

长征十一号运载火箭由中国航天科技集团有限公司所属中国运载火箭技术研究院研制，哈尔滨工业大学负责



卫星产品研制生产，珠海欧比特宇航科技股份有限公司负责应用系统建设及运行。此次任务是长征系列运载火箭的第311次航天飞行。